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ΘΕΜΑ: Επιστολή της Δημάρχου Σκύδρας προς ΕΛ.Γ.Α. 

 

Επιστολή προς τον Οργανισμό των Ελληνικών Γεωργικών Ασφαλίσεων (ΕΛ.Γ.Α.) με θέμα: 

«Επιστροφή τελών εκτίμησης βιομηχανικών ροδάκινων κ.α.» απέστειλε η Δήμαρχος 

Σκύδρας Κατερίνα Ιγνατιάδου. 

Το πλήρες κείμενο της επιστολής (αρ.πρ.11041/25-6-2015) έχει ως ακολούθως: 

«Με αφορμή το αριθμ.1326/13-5-2015 έγγραφό σας σύμφωνα με το οποίο εξαιρείτε από 

την ένταξη στον παγετό Μαρτίου – Απριλίου 2015 τις ποικιλίες βιομηχανικών ροδάκινων 

διότι θεωρήσατε πως η μειωμένη παραγωγή που εμφανίζουν οφείλεται σε αίτια μη 

καλυπτόμενα από τις ΕΛ.Γ.Α., θα θέλαμε να καταθέσουμε τα εξής: καταρχήν πιστεύουμε 

πως θα πρέπει να εισηγηθείτε αλλαγή του κανονισμού ασφάλισης, ώστε, πλέον, και η 

ακαρπία να ενταχθεί στα καλυπτόμενα αίτια, διότι χρόνια τώρα συζητείται, αλλά δεν 

λύνεται το χρόνιο αυτό πρόβλημα των αγροτών. Ιδιαίτερα, τώρα, με τις παρούσες 

οικονομικές συνθήκες, όταν οι αγρότες καλούνται να πληρώσουν την καθόλου 

ευκαταφρόνητη ασφαλιστική κάλυψη, θεωρούμε πως θα έπρεπε, σε κάθε περίπτωση, να 

μπορούν να συμπληρώσουν με αποζημίωση το εισόδημά τους, όταν αυτό πλήττεται 

από οποιαδήποτε αιτία που έχει σαν αποτέλεσμα τη μείωση της παραγωγής τους. 

Εάν, όμως, για φέτος εξαιρούνται κάποιες ποικιλίες που δηλώθηκαν ή και καλλιέργειες 

ακόμη, έχουμε τη γνώμη πως, εφόσον, ο Οργανισμός των ΕΛ.Γ.Α. δεν προβεί σε 

εκτιμήσεις, θα πρέπει, τουλάχιστον, να επιστρέψει τα τέλη στους παραγωγούς που 

παρερμήνευσαν τις, όχι και τόσο, σαφείς οδηγίες και δήλωσαν αυτές τις ποικιλίες. 

Θεωρούμε, εκ των προτέρων, θετική την απάντησή σας και περιμένουμε σχετικές 

ενέργειές σας».                                                                         

                                                                                        Η Δήμαρχος Σκύδρας 

                                                                                        Κατερίνα Ιγνατιάδου  

                                                                                             

                                                                                              Γραφείο Τύπου Δήμου Σκύδρας        


